



四月春风 为绿充值

植

“遇‘建’南北山·共植生态林”大型公益植树活动圆满落幕



4月28日,由中国建设银行西藏自治区分行、西藏自治区慈善总会、西藏传媒集团联合举办的以“遇‘建’南北山·共植生态林——我在西藏有棵树”为主题的大型公益植树活动在拉萨市城关区蔡公堂街道的当嘎建行公益林举行。

植树现场,志愿者们热情高涨,挥锹铲土、植苗填坑、踩土夯苗、浇水夯实……每道工序都一丝不苟,一派热火朝天的劳动景象。此次活动旨在激发大家的爱林、造林意识,促进国土绿化,达到爱护森林资源、改善生态环境的目的,也希望通过此次植树活动,能让更多人关注绿化和环保。

据了解,近年来,中国建设银行西藏自治区分行始终坚持以人民为中心的理念,坚持保护优先的原则,持续做好绿色信贷支持工作。中国建设银行西藏自治区分行党委书记、行长王子良表示:“绿水青山就是金山银山,一直以来我们坚定不移贯彻落实绿色金融理念,自2022年建行西藏自治区分行正式承包拉萨市白定村东2号片区以来,累计落实项目资金4600余万元,种植、栽植苗木26.7万株,植树造林率达99.9%。”

参与此次活动的志愿者有单位职工、大学生、社区居民等。西藏大学文学院学生杨菁菁和同学分工合作,一个负责挖坑、移苗,另一个填土、浇水、覆土,一气呵成。“我们俩都是第一次参加植树活动,共种植了6棵树苗,每种下一棵我们就许愿一次,希望树苗能在几年后长成茁壮的大树,为拉萨的生态环境添一份绿。”杨菁菁说,这是一次种植希望的活动,对于在校大学生来说是一次很好的体验。

第二次参加植树活动的西藏日报社职工薛振林笑着说:“这样的活动很有意义,这次我总共种了3棵树,以后还会继续参加的。”记者看到薛振林在他的心愿卡上写下了这样一句话:我是一棵小树,能让世界多点绿,请爱护我。

植树活动结束后,参与活动的志愿者纷纷与树苗合影留念。志愿者罗杰对记者说:“很荣幸能参加这么有意义的活动,通过参加植树活动让我们进一步理解绿水青山就是金山银山的生态理念,引导我们每一个人积极做生态文明建设的实践者、推动者。”

经过一个上午的辛勤劳动,志愿者们将一片空地栽满了油松、山杏等,以实际行动描绘拉萨生态文明建设美丽画卷。绿水青山就是金山银山,国土绿化功在当代,利在千秋。当下,拉萨南北山绿化工程正在如火如荼地进行,凭着“种一片、绿一片、活一片”的信念,“五年增绿山川、十年绿满拉萨”的梦想正在走向现实。

文/记者 王静 图/记者 阿旺尼玛 桑旦欧珠 贡曲罗杰

